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У своїй діяльності директор школи протягом 2021/2022 навчального року керувався Статутом закладу, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника навчального закладу.
У діяльності закладу забезпечувалися прозорість, відкритість, демократичність управління. Важливою умовою успішної діяльності закладу є чітке, конкретне планування освітньої, фінансово-господарчої роботи школи, ефективне використання і збереження майна, закріпленого за навчальним закладом. Забезпечувалася цілеспрямованість у роботі всіх підрозділів, створювалися умови для організаційної роботи педагогічного та учнівського колективів.
Методична тема, над якою працює колектив спеціальної школи – «Формування життєвих компетентностей учнів з особливими освітніми потребами шляхом розвитку конкурентноспроможної та соціалізованої особистості в умовах спеціальної школи».
Система спеціальної освіти в школі спрямовувалася на:
 - корекцію недоліків розумового та фізичного розвитку учнів у процесі загальноосвітнього навчання шляхом спеціальних занять, а також лікувально-профілактичних заходів;
- створення сприятливих умов, для організації життя і розвитку, навчання і відпочинку  дітей;   
- надання кожному учневі, спираючись на його здібності, нахили, інтереси, ціннісні орієнтації, можливості реалізувати себе в пізнанні, навчальній діяльності і поведінці;
- створення спеціальних умов для корекційно-відновлювальної роботи;
- формування особистості, забезпечення соціально-психологічної реабілітації, виховання в  учнів загальнолюдських цінностей, громадянської позиції.
2021/2022 навчального року в закладі навчалось 95 учнів.  З них: у           1-4 класах навчалось 30 учнів, 5,7-10 класах – 65 учнів. Випускниками є 7 учнів 9-го та  13 учнів 10-го класів.
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За наслідками річного оцінювання та підсумкової атестації за 2021/2022 навчальний рік  учні 1-4, 5,7-8 класів переведені до наступного класу, учні 9 класу випущені зі школи та отримали свідоцтва про здобуття базової середньої освіти та учні 10 класу випущені зі школи та отримали свідоцтва про здобуття базової середньої освіти для осіб з інтелектуальними порушеннями.  
Контроль за освітнім процесом протягом 2021/2022 навчального року здійснювався планово у І семестрі та у дистанційному форматі у ІІ семестрі після введення військового стану у країні, а саме: 
- вивчався стан профорієнтаційної та гурткової роботи, стан викладання та рівень навчальних досягнень учнів з біології та природознавства, трудового навчання та технологій;
- проводились підсумкові перевірочні контрольні роботи з математики та української мови;
-  забезпечувався оперативний контроль за підготовкою вчителів до уроків;
- відвідувались уроки вчителів, самопідготовки та виховні години вихователів; 
- здійснювався моніторинг роботи учасників освітнього процесу у дистанційному форматі шляхом співучасті в онлайн заняттях, конференціях, практичних онлайн заняттях;
- проводився аналіз зворотного зв’язку вчитель-учень та надавалися відповідні онлайн консультації;
- здійснювався контроль за веденням ділової документації та класних журналів, учнівських зошитів, збереженням підручників, виконанням навчальних програм з предметів, дотриманням процедури звільнення здобувачів освіти від проведення державної підсумкової атестації;
- вивчався стан роботи педагогів з попередження дитячого травматизму та запобігання злочинності та правопорушень.
Внутрішньошкільний контроль здійснювався у відповідності до плану роботи, оперативний контроль за підготовкою вчителів до уроків проводився щоденно. Результати перевірок оформлено документально у вигляді довідок, наказів та розглядались на нарадах при директорові та засіданнях ШМО.
 Для учнів освітній простір організовано таким чином, щоб учитель міг спостерігати за діяльністю дітей в усіх навчальних осередках, діти мали можливість безпечно переміщуватися та відпочивати. Класи відповідають методичним вимогам щодо організації освітнього простору «Нової української школи».
Методична робота в спеціальній школі
З метою координації методичної роботи, приведення фахової та методичної компетентності педагогічних кадрів до рівня сучасних вимог 2021/2022 навчального року у закладі  діяли 5 методичних об'єднань. 
Діяльність методичних об’єднань багатопланова й різноманітна за змістом, напрямами і формами. Це проведення і аналіз відкритих уроків, ділові ігри, методичні консультації досвідчених вчителів з певних тем, особливості корекційно-розвиткової роботи, обмін досвідом та ін. 
Адміністрацією школи відвідано та проаналізовано 130 уроків та виховних заходів в очному режимі та 32 заняття в онлайн режимі, з них на високому рівні – 52 уроки, на достатньому – 99, на середньому – 11.
Слід відзначити, що особливої уваги заслуговує діяльність вчителів,          які творчо підходять до розв’язання сучасних педагогічних проблем, реалізуючи на практиці головні ідеї та принципи інноваційного навчання, асимілюючи власний досвід роботи з прогресивним педагогічним досвідом та сучасними інтерактивними та комунікаційними засобами. Це педагогічні працівники Черкасова О.В., Могилевська Н.П., Рєпка В.Л., Сосонний В.М., Лелюк А.В., Шуба І.В., Мелешко Н.О., Сосонна О.А., Сороколат С.М.,   Івах В.В., Васюрчик Т.С.
Відповідно до плану роботи закладу на 2021/2022 навчальний рік планувалося 7 предметних тижнів. 
        2021/2022 навчального року педагогічними працівниками напрацьовані нові підходи до проведення занять, уроків та самопідготовок з урахуванням індивідуалізації навчання, потенційних можливостей та психологічних особливостей кожної дитини, а саме:
· методичні рекомендації «Формування життєвих компетентностей молодших школярів засобами ігрової діяльності», «Специфічність формування життєвих компетентностей учнів засобами інтегрованого навчання»;
· навчальний проєкт з екології «Пізнаємо. З любов’ю збережемо» (з досвіду роботи);
· методичний посібник «Ціннісне ставлення до природи»;
· збірка виховних заходів «Я – патріот своєї держави!».
Запропоновані методичні рекомендації, посібники, збірки, проєкти систематизовані з урахуванням  вікових особливостей дітей з інтелектуальними порушеннями.
Підвищенню професійного рівня, методичної майстерності педагогів сприяє їх участь в онлайн курсах на порталах «EDERA», «Prometeus», «Всеосвіта»  та публікації розробок уроків на сайтах «Учительський журнал он-лайн», «SUPER.UROK-UA», «На урок», «Всеосвіта».

Організація методичної роботи ґрунтувалась на діагностичній основі, вивченні та аналізі результативності освітнього процесу, рівня професійної підготовки педагогічних кадрів. Теми, винесені на загальнопедагогічне обговорення, сприяли поліпшенню теоретичної і методичної підготовки вчителів та вихователів: «Соціальне проєктування в школі як фактор соціалізації учнів»; «Соціалізація учнів через реалізацію проєкта «Вчимося жити разом» (з досвіду роботи); «Особистий простір людини – запорука успішної взаємодії з соціумом»; «Використання теорії успіху під час формування соціально-адаптованої та конкурентоспроможної особистості»; «Інтегроване навчання як освітній пазл Нової української школи»; «Міжпредметна інтеграція як процес становлення цілісності освітнього процесу»; «Гра по-новому, навчання по-іншому в освітньому просторі НУШ».  Проведення педагогічних рад  у нетрадиційних формах (КТС, педагогічний фестиваль, ділова гра та ін.) дало можливість глибоко розглянути педагогічні проблеми, залучити до їх вирішення більшість педагогів, активізувати методичний пошук. 
Адміністрацією школи успішно організовано атестаційну роботу: видано відповідні накази, проведено засідання атестаційної комісії. 2022 року атестацію пройшли 7 педагогічних працівників. Усі педагоги, які атестувалися, пройшли курси підвищення кваліфікації при Комунальному вищому навчальному закладі «Харківська академія неперервної освіти».

Рішенням атестаційної комісії І рівня Комунального закладу «Богодухівська спеціальна школа» Харківської обласної ради визнано такими, що відповідають раніше присвоєній кваліфікаційній    категорії, 2 педагогічних працівника  (Сороколат С.М., Васюрчик Т.С.) та 4 педагогічним працівникам присвоєно кваліфікаційні категорії (Зіньковська Т.К, Назаренко С.М., Рєпка О.М., Нечитайло С.В.).
Курси підвищення кваліфікації педагогічних працівників 2021/2022 навчального року забезпечувались шляхом особистої реєстрації в електронних кабінетах у дистанційному форматі  на базі Комунального вищого навчального закладу  «Харківська академія неперервної освіти»,  укладання договору з інститутом післядипломної освіти та заочного (дистанційного) навчання у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна та на базі Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка на кафедрі спеціальної та інклюзивної освіти. Згідно чинних нормативних документів педагогічні працівники у міжатестаційний період займаються самоосвітою та повинні сумарно отримати не менше 150 годин-кредитів з фахових курсів чи спецкурсів, семінарів, тренінгів тощо. 
Четвертий рік поспіль для учнів початкових класів навчальний рік стартував по-новому. Одним з основних впроваджень освітньої реформи є програма Нової української школи (НУШ). Відповідно НУШ протягом року вчителі-початківці пройшли курси підвищення кваліфікації при ХАНО та онлайн-курси, отримали сертифікати. Для педагогів системно проводилися тренінги, семінари, семінари-практикуми та інші види підвищення кваліфікації. 
2021/2022 навчального року виховна діяльність спрямовувалася на формування життєвих компетентностей учнів з особливими освітніми потребами шляхом розвитку конкурентноспроможної соціалізованої особистості в умовах спеціальної школи.
Головна увага приділялася формуванню життєвих компетентностей, створенню умов для соціалізації та самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів, виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я. 
Питання з виховної роботи розглядалися на засіданнях педагогічної ради, нарадах при директорові, засіданнях методичного об'єднання вихователів, класних керівників.
На початку навчального року поновлено банк даних дітей, складено соціальні паспорти класів, школи, залучено дітей до роботи в гуртках і спортивних секціях. 
У навчальному закладі організовано роботу 5 гуртків естетичного та творчого напрямів («Паперопластика», «Танцювальний», «Студія обазотворчого мистецтва», «Декоративно-прикладне мистецтво», «Світ кімнатних рослин») та 2 спортивні секції (футбол, загальна фізична підготовка).   Заняттями за інтересами охоплено 100% учнів. 
Учні школи брали участь у всеукраїнських, обласних та районних змаганнях із різних видів спорту та художньої діяльності.
Загальношкільні, позашкільні та класні виховні заходи проводились               у відповідності до плану роботи школи на 2021/2022 навчальний рік, планів виховної роботи класних керівників, вихователів.
Аналіз відвіданих виховних заходів та уроків показав, що педагогами   використовуються сучасні технології виховання учнів: квести, інтелектуальні ігри, флешмоби, ранки-діалоги, екскурсії, кіно уроки. 
Цілі та завдання виховної роботи на новий 2022/ 2023 навчальний рік: 
· формування особистісних рис громадянина України, національної сві​домості та самосвідомості учнів;
· виховання духовної культури особистості;
· виховання поваги до Конституції, законодавства України, дер​жавної символіки;
· формування високої мовної культури, оволодіння українською мовою;
· утвердження принципів загальнолюдської моралі на основі від​новлення історичної пам'яті;
· збагачення народних традицій, звичаїв;
· виховання свідомого ставлення до навчання, розвиток пізнавальної активності і культури розумової праці;
· формування творчої працелюбної особистості, виховання цивілізованого господаря;
· забезпечення повноцінного фізичного розвитку учнів, охорони і зміцнення здоров'я;
· формування екологічної культури учнів, гармонії її відносин з природою;
· створення умов для творчого розвитку природних обдарувань дитини, залучення учнів до різноманітної діяльності щодо інтересів допомогти знайти кожному справу до душі;
· посилення уваги до питань морально-етичного виховання, створення системи успішної профілактики відхилень у поведінки учнів;
· підпорядкування змісту, форм і методів роботи визнанню особистості дитини як найвищої соціальної цінності;
· зміцнення служби соціального та психолого-педагогічної допо​моги дітям, батькам, сім'ям;
· доцільне використання можливості позашкільних навчально-виховних закладів для організації позакласної та позашкільної  роботи.
           Важливою ланкою  освітнього процесу є шкільна бібліотека. Згідно з Положенням про бібліотеку загальноосвітнього навчального закладу бібліотека спеціальної школи є структурним підрозділом, який здійснює бібліотечно-інформаційне та культурно-просвітницьке забезпечення освітнього процесу як в урочний, так і в позаурочний час.
Фонд бібліотеки становить 10 642 примірників. З них: фонд підручників становить 3390 примірників, методичної літератури – 1 053 примірників, художньої літератури – 6 199 примірників. Бібліотекою школи організована передплата періодичних видань на 2022 рік в кількості 21 примірник. 
Надання медичної допомоги здобувачам освіти у школі здійснюється відповідно до діючої нормативної бази та спільних наказів Департаменту охорони здоров’я та Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації. 
   Роботу медичної служби школи спрямовано на лікування і профілактику захворювань серед учнів (вихованців), відновлення психічного здоров’я, створення оптимальних умов для гармонійного розвитку, навчання та відпочинку.  
   У медичному блоці обладнано: кабінет лікаря, медичний кабінет, які забезпечені необхідним медичним обладнанням.
   Медичне обслуговування учнів школи здійснювалося лікарем-педіатром, і медичною сестрою. Медичним персоналом заклад укомплектований на 100%.
Медичні працівники проходять курси підвищення кваліфікації згідно з графіком. Медичний персонал на 100% атестований та має документальне підтвердження. 
Стан дотримання протиепідемічного та температурного режимів
   
У навчальному закладі дотримуються протиепідемічного та температурного режимів. Щодня надається інформація про температурний режим до Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації.
   Ведеться спільна робота медичного персоналу та педагогів щодо фізичного розвитку дітей.
   Учні закладу на початок навчального року оглянуті сімейними лікарями та лікарями-спеціалістами за місцем проживання з метою визначення груп здоров’я, оформленням листів здоров’я учнів.
   
Адміністрація школи забезпечує здійснення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів, відповідно до положень спільного наказу Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства освіти і науки України від 20.07.2009 № 518/674 «Про забезпечення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних закладах». 
Основними формами медико-педагогічного контролю в школі є:
- медико-педагогічні спостереження під час уроків з фізичного виховання, динамічної перерви, змагань та інших форм фізичного виховання;
- диспансерний облік учнів, які за станом здоров’я займаються в підготовчій та спеціальних групах;
- оцінка санітарно-гігієнічного стану місць проведення уроків та інших форм фізичного виховання;
- медичний супровід змагань, туристичних походів;
- профілактика шкільного, в тому числі спортивного, травматизму;
- санітарно-просвітницька робота.  
   Харчування учнів (вихованців) у закладі здійснюється відповідно до норм харчування у навчальних закладах відповідно до примітки 4 додатку № 4. Витрати на харчування дітей у 2021 році: вартість одного дітодня – 113 грн.   
Питання стану дотримання норм діючого законодавства України щодо харчування учнів розглядалося на нарадах при директорові.
   Усі учні закладу за рахунок бюджетних коштів забезпечувалися безкоштовним харчуванням. Відповідальність за якість харчування дітей несе сестра медична з дієтичного харчування.
   Заклад має харчоблок, який забезпечено технологічним обладнанням в необхідній кількості. Щоденно на видному місці в обідній залі вивішується меню, де зазначено найменування страв, вихід продуктів, калорійність. Норми харчування розподілені за віковими групами. Медпрацівник щоденно контролює за дотриманням правил особистої гігієни дітьми і персоналом в шкільній їдальні. 
        Сестра медична з дієтичного харчування здійснює контроль за якістю продуктів харчування, наявністю супроводжувальних документів на них, приготуванням страв, проводить С-вітамінізацію. Документація їдальні відповідає нормативним вимогам. 
Зберігання продуктів здійснюється відповідно до санітарних вимог. Технологічне обладнання та інвентар для прибирання промаркеровані. Посуду та миючих засобів вистачає. 
Питання соціально-правового захисту  учнів, поліпшення їх умов життя є одним з пріоритетних напрямів роботи закладу. 

2021/2022 навчального року в школі навчалося 95 учнів. Із них:
загальна кількість учнів, які мають статус – 45
· дітей- сиріт – 3
· дітей, позбавлених батьківського піклування – 40
· осіб, із числа дітей, позбавлених батьківського піклування - 2
Кількість учнів, що залишились без догляду батьків, але юридичний статус не визначений (виховується в патронатній сім’ї) – 1 
Кількість учнів, які виховуються у прийомних сім’ях - 4
Кількість учнів, які виховуються у дитячих будинках сімейного типу – 35
Кількість учнів, які знаходяться під опікою – 4
Кількість учнів, які проживають з біологічними батьками - 49
Кількість учнів, які виховуються в багатодітних родинах - 23
Кількість учнів, які виховуються в неповних сім’ях -11
Кількість учнів, які виховуються в малозабезпечених родинах – 4
Кількість учнів, які зараховані до пансіону – 80  
Кількість учнів, які перебувають в СЖО – 2 
Кількість учнів, які мають інвалідність – 34
 
2021/2022 навчального року проводилася індивідуальна робота з новоприбулими дітьми для поліпшення умов соціалізації у новому колективі, Мета діяльності соціально-педагогічної служби закладу – сприяння  ефективному перебігу освітнього процесу, створення оптимальних соціально-педагогічних умов для саморозвитку та успішної соціокультурної інтеграції вихованців. 
З учнями 1-4-х, 5-9х, 10-го класу проводилися заняття з метою соціалізації їх у новому колективі. Учні набували досвіду поведінки, що відповідає загальнолюдським нормам та цінностям; вчились діяти усвідомлюючи свою залежність від інших та встановлювати взаємовідносини з людьми.  
Психолого-педагогічний консиліум (далі – ППК) працював відповідно до Положення про ППК. 

До складу ППК закладу входять заступник директора спеціальної школи, педагоги-дефектологи, практичний психолог, соціальний педагог, лікар, логопед, вчитель початкових класів, вчитель лікувальної фізичної культури.
На засіданнях ППК були присутні  представники інклюзивно-ресурсного центру та спеціалісти служби у справах дітей Богодухівського району.
У жовтні за темою: «Психолого-педагогічний консиліум спеціального закладу як форма психокорекційної роботи дітей з особливими освітніми потребами», на засіданні ППК обговорювалася система роботи, склад комісії психолого-педагогічного консиліуму, результати обстеження новоприбулих учнів та їх адаптація до нових умов навчання та  психолого-педагогічне вивчення, оцінка труднощів та потенційних можливостей психічного та соціального розвитку дитини. 
У результаті проведеної роботи, вивчивши і проаналізувавши адаптованість учнів 1  класу у січні було проведено засідання ППК за темою: «Адаптація першокласників в спеціальній школі та п’ятикласників до нових умов навчання у середній школі», на якому розглядалися психологічні особливості та навчальні можливості учнів, надано рекомендації вчителям-предметникам, класним керівникам, вихователям та батькам, щодо успішної адаптації даних учнів. 
   В кінці 2021/2022 навчального року фахівці команди психолого-педагогічного супроводу учнів з особливими освітніми потребами підвели підсумки навчально-виховної та корекційно-розвивальної роботи в спеціальних класах. Було прийнято рішення вважати динаміку розвитку та навчання учнів позитивною, обговорено та сплановано корекційно-розвивальні завдання на наступний навчальний рік по кожній дитині індивідуально.
Робота з охорони праці адміністрації та колективу комунального закладу «Богодухівська спеціальна школа» Харківської обласної ради 2021/2022 навчального   року  проводилась згідно розробленого плану та базувалась на принципах пріоритету життя і здоров`я учасників освітнього процесу, повної відповідальності адміністрації закладу за створення належних і здорових умов праці та додержання нормативно-правових актів з охорони праці, а також «Положення про спеціальну школу», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 221.
      На початку нового 2021/2022 навчального року згідно наказу по закладу  призначено відповідальних осіб за організацію роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, електробезпеки, а також окремо по всім структурним підрозділам закладу та визначені їх функціональні обов`язки, які були переглянуті у 2020 році та введені в дію у 2021 році.
Керівники структурних підрозділів разом з інженером з охорони праці  розробили комплексні заходи для досягнення встановлених нормативів та підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання виробничому, побутовому та дитячому травматизму, надана організаційно-методична допомога у виконанні запланованих заходів.
Протягом 2021/2022 навчального року для реалізації плану та виконання вимог нормативно-правових актів  з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, електробезпеки адміністрація закладу, відповідальні особи з охорони праці та безпеки життєдіяльності,  представники профспілкової організації закладу, інженер з охорони праці  провели необхідні організаційно-технічні, санітарно-гігієнічні, профілактичні  заходи, спрямовані на збереження здоров’я та життя вихованців і працівників закладу.                                                                    
     Протягом минулого навчального року підготовлено і внесено на розгляд директору закладу 23 проєкти наказів та 2-а приписи керівникам відповідних структурних підрозділів, де було вказано  на порушення та недоліки, які в подальшому ліквідовані в повному обсязі.   
 2021/2022 навчального року відсутні випадки виробничого та дитячого травматизму під час  проведення освітнього процесу та у позаурочний час. 
Фінансово-господарська діяльність школи здійснюється за рахунок освітньої субвенції через Департамент  науки  і  освіти   Харківської обласної державної адміністрації.
Адміністрацією школи згідно з планом робіт  Департаменту  науки і освіти  Харківської обласної державної адміністрації  своєчасно і правильно оформлялась і подавалась необхідна фінансово-господарська документація: тарифікаційні списки, накази, звіти, інвентаризаційні матеріали та інше. Усі бюджетні асигнування використовувались за призначенням. Заробітна плата, оплата по лікарняних листах, курсової перепідготовки, різні види доплат та надбавок здійснювались бухгалтерією закладу відповідно до чинного законодавства на підставі належним чином оформлених документів.
Функціонують належним чином усі системи життєзабезпечення, у разі необхідності ремонтуються за рахунок коштів освітньої субвенції, коштів спеціального рахунку  та благодійної допомоги,  залученої  від організацій або фізичних осіб.
Проведено  карітальний ремонт покрівлі спального корпусу    на суму 
1 626 289 грн.
Капітальний ремонт  водонапірної вежі  на суму  1 583 804 грн.
Капітальний ремонт (утеплення ) фасаду  навчального корпусу   на суму  5 116 939 грн.
Капітальний ремонт (утеплення ) фасаду  спального корпусу  та пральні  корпусу   на суму  4 927 775грн.
Придбано основні засоби на   суму 409 888 грн., а саме марміт, пральна машина, сушильна машина, хліборізка, піч пароконвекційна,  шафа для хдіба, плита 4-х конфорна, два ноутбуки, посудомийна машина,  глибинний насос.
За рахунок благодійних надходжень  отримані осносні засоби  на суму  

46 800 грн. а саме:  морозильна скриня, кондиціонер,  телевізор.
В 2021 році надійшло коштів на спеціальний рахунок 1 321714  грн.
Значно покращилась  матеріально-технічна база  школи за рахунок   власних надходжень на загальну суму  1 452 655 грн., а саме придбано господарські товари, м’який інвентар, запасні  частини до тракторів і автомобілів, паливо-мастильні матеріали.
Отримана благодійна допомога у вигляді натуральних надходжень    в сумі  302 245 грн., а саме  корм для худоби, кисломолочні продукти  для харчування   вихованців, послуги  з обробітку землі.
За  2021 рік  було надоєно  129 ц  молока,  із нього передано до їдальні закладу  84,68 ц , передано м`яса яловичини  313,2  кг , що дало можливість провести  здешевлення ціни одного діто/дня  і заощадити   228 632грн. бюджетних коштів.
2021 році  з підсобного господарства отримано доходу на суму   1 321714  грн.  Вирощено пшениці на площі  50  га  – 657 ц,  кукурудза на зерно102 га   одержано врожаю -2200 ц. соняшник було посіяно на 23 га –одержано112 ц. 
Робота по зміцненню матеріально-технічної бази закладу проводилась відповідно до розроблених планів заходів,  були проведені ремонтні роботи власними силами: а саме поклеяно шпалери в класних кімнатах, в спальних кімнатах житлового корпусу пофарбовано стелю, підлогу, проведено ревізію та заміну сантехніки в туалетах спального  корпусу,  їдальні,  власними силами проведено поточний ремонт спальних, класних та побутових кімнатах.       
 У рамках підготовки  комплексу до нового 2021/2022 проведено підрядною організацією капітальний  ремонт водонапірної вежі на суму 1 583 804 гривень, утеплення фасаду учбового корпусу на суму  5 116 939 гривен., утеплення фасаду спального корпусу та пральні на суму 4 927 775 гривень, капітальний ремонт покрівлі спального корпусу на суму 1 626 289 гривень. Важливо зазначити, що кожне сплановане завдання в аспекті матеріально-технічного забезпечення й розвитку знаходило  своє розв’язання в межах термінів, які передбачались. Протягом року спостерігалось збільшення відсотку виконаного в плані забезпечення й покращення матеріально-технічних ресурсів нашого закладу. Зовнішня естетична культура «Богодухівська спеціальна школа» також не викликає негативу. 
Для учнів початкових класів освітній простір організовано таким чином, щоб учитель міг спостерігати за діяльністю дітей в усіх навчальних осередках, діти   мали можливість безпечно переміщуватися та відпочивати. Класи відповідають методичним вимогам щодо організації освітнього простору «Нової української школи». 
Динаміку змін у матеріально-технічному забезпеченні навчально-виховного процесу задокументовано як у щорічних звітах до вищих органів управління освіти, так і аналізах роботи закладу за кожний навчальний рік, що передує річному планові.
З метою налагодження роботи  опалювальної системи проведено поточний ремонт  внутрішньо будинкової системи опалення, проведено очищення внутрішньої  системи із запровадженням сучасного методу гідрохімічної очистки в закладі, проведено повірку лічильника обліку  теплової енергії, гарячої води. Ведуться журнали обліку водопостачання, обліку електроенергії, обліку теплової енергії  на кожному лічильнику.
Зовнішнє оформлення території Богодухівської спеціальної школи також не викликає негативу. Територія, що складає 5,99 га, завжди охайно прибирається, восени і весною обов’язково: вирізаються сухі гілки в саду, підсаджується трав’яне покриття на газонах, оновлюються квітами клумби, висаджуються кущі, дерева.
 Дотримання техніки безпеки, охорони праці здійснюється в навчальному закладі з метою збереження здоров’я й життя всіх учасників освітнього процесу, реалізації та захисту їхніх основних прав та інтересів, що вимагає чинне законодавство. Тому питання охорони праці, пожежної та радіаційної безпеки, електробезпеки, техніки безпеки, безпеки життєдіяльності є об’єктом систематичного контролю з боку адміністрації школи. 
  З метою раціонального розподілу обов’язків серед працівників щодо створення  й підтримання безпечних умов навчання і праці, виробничої санітарії, пожежної безпеки протягом кожного навчального року приймається низка обов’язкових управлінських рішень, що закріплюються в письмовій формі – наказах по навчальному закладу. Відповідний наказ відтворює систему організації роботи та взаємного підпорядкування працівників з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності за структурними підрозділами, визначає порядок їх функціонування. Робота з охорони праці та техніки безпеки ведеться згідно з нормативними вимогами. Уся необхідна документація, що регламентує цей напрям роботи, у закладі наявна, оновлюється і зберігається відповідним чином.
 У приміщенні школи розміщено необхідну агітацію з безпеки життєдіяльності, у доступному для учасників навчально-виховного процесу місці оформлено куточок з охорони праці.
     Для поліпшення та створення належних, безпечних і здорових умов праці та навчання в Комунальному закладі «Богодухівський спеціальна школа» Харківської обласної ради 2021/2022 навчального року розроблено відповідні комплексні заходи.
Завдання на 2022/2023 навчальний рік:
Керуючись нормативно-правовою базою, визначити пріоритетні напрямки роботи школи  у 2022/2023 навчальному році: 
- забезпечення безпечного освітнього середовища;
- удосконалення змісту, форми і методів освітнього процесу під час дистанційного навчання;
- впровадження реформи загальної середньої освіти відповідно до Концепції “Нова Українська школа”;
- посилення національно-патріотичного виховання, формування громадянської позиції; просвіта з питань особистої безпеки;
- організація навчальної діяльності здобувачів освіти та способів побудови зворотного зв’язку в умовах дистанційної форми навчання;
- психологічні аспекти організації освітнього процесу в умовах воєнного/післявоєнного стану;
- вдосконалення  системи планування та координації всіх ланок освітнього внутрішньо-шкільного контролю, інформаційного та науково-методичного забезпечення діяльності школи;
- формування системи духовності учнів  в умовах сучасної школи, розвиток морально-етичних якостей вихованців, утвердження здорового способу життя, позитивного ставлення  до праці, розвиток творчих  здібностей, взаємоповаги, культури  спілкування;
- розвиток та вдосконалення життєвих компетентностей учнів;
- створення належних умов для особистісного зростання кож​ного вихованця (створення ситуацій успіху та підтримки), його психолого-педагогічний супровід; 
- педагогічна просвіта батьків з використанням сучасних форм і методів, активне залучення їх до виховної роботи школи та класів зокрема;
- інтеграція зусиль батьківської громади, позашкільних закла​дів, представників державної влади, громадських і благодій​них організацій, правоохоронних органів та установ системи охорони здоров'я;
- забезпечення професійного зростання  наукового рівня колективу шляхом системного заохочення всіх членів колективу до участі у соціальних проектах;
- підвищення професійної кваліфікації педагогів шляхом здобуття спеціальної (корекційної) освіти.
Директор                                                       Олена ХОВАНОВА
